

ОТЗЫВ

**об автореферате диссертации АТКИНОЙ Анны Михайловны на тему:
«Молодёжная журналистика в реализации государственной молодёжной
политики в России в постсоветский период (на примере Белгородской
области)», представленной на соискание ученой степени кандидата
филологических наук по специальности 10.01.10 - журналистика**

Актуальность представленной работы Аткиной А.М. не подлежит сомнению. Весьма своевременно предпринято теоретическое исследование современной молодёжной журналистики, изучена логика ее развития, описана типология и проблематика молодёжной журналистики общероссийского и регионального уровней, определена ее роль в общественно-политических и экономических условиях постсоветской России. Особо следует отметить, что автор кроме традиционных массмедиа, рассматривает сетевые СМИ, а также впервые обобщает опыт белгородской молодёжной журналистики с 2001 по 2014 гг. В этом состоит новизна диссертационного исследования.

Для решения поставленных задач Аткиной А.М. был использован необходимый и достаточный спектр методов исследования (метод сравнительно-сопоставительного анализа, типологический анализ, контент-анализ и др.). В сочетании с богатой эмпирической базой исследования (автором проанализировано 70 общероссийских молодёжных СМИ и развлекательных проектов, ориентированных на молодёжь, а также свыше 30-ти молодёжных массмедиа, выпускаемых в Белгородской области) они обеспечили требуемые достоверность и надежность полученных результатов. По теме диссертации вышло в свет 14 публикаций, 3 из них напечатаны в ведущих рецензируемых журналах из списка ВАК. Научная значимость разработанной автором «Теоретической модели реализации государственной молодёжной политики в Белгородской области с использованием ресурсов молодёжной журналистики» не подлежит сомнению.

Достоинство работы Аткиной А.М. в том, что результаты анализа деятельности общероссийской и белгородской молодёжной журналистики могут быть использованы для улучшения взаимодействия государственных и муниципальных органов власти по делам молодёжи с молодёжными СМИ. Особенно это важно при поддержке государства новых массмедиа, адресованных молодёжной аудитории.

Однако наряду с достоинствами считаю необходимым отметить, что в автореферате недостаточно полно отражена молодёжная тематика в программах «Радио России-Белгород». Следует отметить, что помимо указанной в автореферате программы «Горизонт», редакция радиовещания ГТРК «Белгород» выпускает с 2005 г. по настоящее время программу о молодёжи и для молодёжи «Новый век» и с 2014 г. программу «Школа молодых родителей». Отмеченное замечание носит рекомендательный характер и может быть учтено автором при подготовке доклада, представляемого к защите.

В целом, анализ автореферата позволяет заключить, что диссертация Аткиной Анны Михайловны соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013, её автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 - журналистика.

Быкова Оксана Владимировна,
кандидат филологических наук,
ведущая программ филиала ФГУП
ВГТРК ГТРК «Белгород».
Почтовый адрес: 308020, г. Белгород,
ул. Железнодорожная, д.123, кв. 24.
Тел.: +79155235584
E-mail: radiobel@rambler.ru

24 апреля 2017 года

Быкова —

*Борисов заверил
Вед. смена есей ит*



Борисов Оксана НН

308600, г. Белгород, проспект Славы, 60
Филиал федерального государственного унитарного предприятия
«Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания»
«Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Белгород» (ГТРК «Белгород»)